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Sarrebourg, le 10 octobre 2019
	Direction Générale

	CD/BE

	Dossier suivi par :

	Bruno ESTRADE

06 15 14 59 25




COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL DE QUARTIER 
Jeudi 3 Octobre2019
Se sont réunis, sous la présidence de Monsieur Laurent MOORS :
MM. Eric WOEBER, Didier NEY, Roland KLIEN, Christian LALLEMAND.
Mmes. Maggy OERTHEL, Elisabeth MOORS, Nadine GAND.
Excusé(e) : Cathy JUNG, François HONOR, Julien QUENOUILLE.
ORDRE DU JOUR

. Communications travaux,
. Fête de quartier,
. Sollicitations.

Le Président salue les membres du conseil de quartier présents à cette réunion et propose d’inverser les points à l’ordre du jour souhaitant la présence de Roland KLEIN pour les communications sur les travaux.
Fête de quartier :
La date de la fête de quartier est le dimanche 10 novembre à la salle de la fanfare. La présidente de la fanfare a accordé une remise sur la location de la salle prenant en compte le fait que cette fête sera la dernière de la mandature.

Le traditionnel pot au feu, qui a fait le succès de ce moment de convivialité, sera le plat principal du menu proposé aux convives.

Le Président pose la question de la pertinence d’avoir ou non une animation musicale pour cette manifestation. Le débat autour du sujet laisse apparaître des divergences. 

Néanmoins, les conseillers acceptent le principe sous réserve que les intermèdes se fassent entre les plats, privilégiant ainsi les discussions entre les habitants.

Le tarif ne sera majoré d’un euro que si la prestation du traiteur est elle aussi majorée.  
La distribution se fera rapidement, pour un retour au plus tard le 2 novembre.
Une dernière réunion de finalisation est programmée le LUNDI 4 NOVEMBRE à 20H au foyer.

Un mail regroupant les principales informations sera envoyé aux conseillers.

Communications travaux:  

Le Président fait un point sur les travaux réalisés cet été dans le quartier. Avec les chiffres et les heures communiqués par le Directeur des Services Techniques, il décrit un à un les chantiers entrepris par la collectivité.
Roland KLEIN prend le relais et complète cette liste, répondant également aux questions qui lui sont posées sur le fonctionnement des feux citoyens, du stationnement aux abords de l’école maternelle, de la pertinence d’une telle profusion de panneaux de signalisation dans ce secteur.
Elisabeth MOORS demande la pose d’une bavette sur les panneaux pour limiter la tranche horaire d’interdiction de stationnement devant l’école.

Roland KLEIN revient sur le déploiement de la fibre, les contraintes, le coût dans le secteur. 

Il répond également à la question du Président sur les suites données à l’étude sur l’eau rue des Fontaines et rue de la Forêt.

Sollicitations :

N.GAND :
Informe le conseil de la mise en lumière du Sacré Cœur, cette dernière doit être revue car seulement le bas de la statue est éclairé. Laurent MOORS fera le nécessaire auprès du responsable des ateliers.

Elle fait également part de son constat à propos des panneaux d’informations non mis à jour dans la zone industrielle.
Divers :
Le Président informe les conseillers qu’une réunion des Présidents des Conseils de Quartier se tiendra prochainement afin de décider de la destination des fonds qu’ils restent sur chaque compte. Ces derniers devant être soldés avant la fin du mandat. Laurent MOORS souhaite également privilégier un temps fort avec les conseillers de son quartier.
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Plus personne ne souhaitant s'exprimer le Président clos la séance. 

