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Sarrebourg, le 2 février 2022
	Direction Générale

	CD/BE

	Dossier suivi par :

	Bruno ESTRADE

03 87 03 05 89



COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL DE QUARTIER 
Lundi 31 Janvier 2022
Se sont réunis, sous la présidence de Monsieur Hervé KAMALSKI : 
M. Patrick SARFATI, Marcel MORIN, Luc STENGER.
Mme. Alice KONTZLER, Sandrine KLEINLEIN.
Excusé : E.KREKKELS, P.LUDWIG.
ORDRE DU JOUR

. Intervention de Christophe HEITZMANN responsable du service « espace vert »,
. Projet et réalisation 2021/2022,
. Divers.

Le Président accueille les conseillers et ouvre la séance à 18H30. Il présente Christophe HEITZMANN, responsable du service espace vert de la collectivité et détaille l’ordre du jour de cette séance de travail.
Intervention de Christophe HEITZMANN :
Christophe HEITZMANN présente le contenu de son intervention aux membres présents :

- Missions et fonctionnement du service,

- Ampleur et traitement des zones vertes de la ville,
- Programme de fleurissement.

Christophe invite les conseillers à poser des questions et intervenir quand ils le souhaitent tout au long de son exposé.

Il précise que l’ensemble des projets sont réalisés en adéquations avec les réglementations en vigueur. La thématique choisie est évolutive sur plusieurs années, l’objectif principal étant de plaire au plus grand nombre.
Une des orientations retenues ces dernières années est de casser l’aspect minéral du centre en créant des zones vertes favorisant l’amélioration du cadre de vie de ses habitants (zones d’ombre et autre).
Les conseillers se sont montrés intéressés par l’exposé en posant un grand nombre de questions :

Devenir des plantes en fin de saison, végétalisation de l’avenue Poincaré, possibilité de récupérer les plantes en fin de saison,  évolution des thématiques, choix des essences…
Hervé KAMALSKI a pris en compte certaines d’entre elles et propose de programmer une visite des serres municipales au printemps prochain.

Projets et réalisations 2021/2022 :

Le Président projette aux membres du conseil présents un PowerPoint  présentant les projets réalisés par la collectivité en 2021 et ceux à venir en 2022.
Il invite les conseillers à intervenir et nourrir le débat par leurs questions sur les dossiers évoqués. 

Hervé KAMALSKI, interrogé par S.KLEINLEIN sur le  parking silo, détaille le futur  fonctionnement de ce dernier, la raison du report de son ouverture, la période où la végétalisation sera mis en œuvre.

Après le développement des phases du projet de requalification du quartier gare, S.KLEINLEIN s’interroge sur le manque de sécurité dans la rue de la gare généré par l’implantation de pots fleurs, ces derniers masquant la visibilité des piétons.
Christophe HEITZMANN justifie cette implantation par le manque de place dont il dispose dans cette rue tout en souhaitant maintenir un fleurissement.

Le cœur de ville fait également partit des sujets abordés par le Président. M.MORIN et S. KLEINLEIN se disent interpellés par les déchets déposés sur ce site, préoccupés par l’insécurité ressentie en fin de journée et les ateliers de mécanique qui s’y passent.

Hervé KAMALSKI fera remonter l’information à la police municipale et demandera un passage régulier des agents.

Le Président évoque la réflexion en cours sur la place de la voiture en hyper centre et le travail réalisé en collaboration avec la communauté de commune sur la mise en place de pistes cyclables. Parallèlement à ce dossier, les services techniques de la ville ont travaillé sur l’implantation d’abris à vélos pour accompagner cette réflexion. Hervé présente le modèle choisi, le mode d’emploi et la localisation de ces derniers, une initiative accueillit positivement par les membres du conseil.
Remarques diverses :

Luc STENGER réitère les sollicitations qu’il avait préalablement envoyées par mail. Certaines de ces questions ont été abordées en commission, d’autres le seront lors de la prochaine séance de travail de la commission de circulation.

Hervé KAMALSKI répond à Luc sur ces points (stationnements anarchiques et saturation de la gare Isibus aux heures des départs des trains entrainants des bouchons, une place livraison non adaptée rue de l’Europe, problème de durée de stationnement pour les aides à la personne).
Plus personne ne souhaitant prendre la parole, Hervé KAMALSKI clôture la séance 20H30. Un prochain rendez-vous sera programmé fin mars 2022. Les conseillers seront destinataire d’un email leur confirmant la date et l’ordre du jour de la réunion.
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