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Sarrebourg, le 25 août 2021
	Direction Générale

	CD/BE

	Dossier suivi par :

	Bruno ESTRADE

06 15 14 59 25




COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL DE QUARTIER 
Mardi 24 août 2021
Se sont réunis, sous la présidence de Monsieur Laurent MOORS :
MM. Stéphane POIROT, René VANDOMME, Jean-Christophe LOZA, François HONOR, Jean-Luc LAUER, Denis WILHELM.
Mmes. Maggy OERTHEL, Sophie MAISSE, Agnès MAISSE, Nadine GAND, Hélène LINDENMANN, Catherine JUNG.
Excusé(e) : Eric WOEBER, Claude BARBI, Didier NEY, Jean-Yves SCHAFF, Christian LALLEMENT, Céline BENTZ.
ORDRE DU JOUR

. Mise en place du nouveau conseil de quartier,
. Elections des Vice-Présidents,
. Sollicitations.

. Divers

Le Président accueil les membres du conseil de quartier présents à cette réunion de reprise. Il propose, avant de rappeler le fonctionnement des conseils de quartier, de faire un tour de table afin que chacun puisse faire connaissance.

Laurent MOORS brosse rapidement les points essentiels de la charte des conseils de quartier. Il explique le découpage opéré pour cette nouvelle mandature et le passage de 7 à 6 conseils, la fusion de Hoff et une partie de l’ancien conseil Perkins/Bellevue.

Il décrit la composition du conseil, le rythme des réunions (une par trimestre) qui ponctueront cette année ainsi que le lieu de réunion, en l’occurrence le foyer de Hoff.   
Elections des Vice-Présidents :
Le Président invite les conseillers à élire les 2 Vice-Présidents, un issu du collège des élus et un du collège des habitants. Pour les élus, Stéphane POIROT est élu à l’unanimité.

Hélène LINDENMANN et Eric WOEBER se portent candidats. Laurent MOORS souhaite faire respecter la parité dans le cadre de cette élection. Hélène LINDENMANN est élue à l’unanimité.

Sollicitations :

S.MAISSE :

Fait part des nuisances sonores constatées ces dernières semaines avec un pic le week-end. 

Réponse L.MOORS : La collectivité en a informé la sous-préfecture et il souligne la difficulté d’intervenir de la police par manque d’effectif.

A.MAISSE : 
Alerte sur la dangerosité du Chemin Noir pour les piétons et les cyclistes en raison du comportement et de la vitesse des scooters qui fréquentent ce lieu interdit aux cyclomoteurs. 

Réponse L.MOORS : La collectivité insistera auprès des services de police pour des contrôles réguliers et la mise en applications des arrêtés.
JC.LOZA :
Revient sur le problème récurrent du stationnement anarchique rue des Fontaines malgré quelques améliorations au niveau notamment  du traçage. Un trottoir reste inaccessible aux piétons. L’envahissement des herbes et la dangerosité d’un auvent rendent difficile l’accès à ce dernier qui conduit à la piste cyclable.

Réponse L.MOORS : Intervention des services et courrier aux propriétaires.

F.HONOR : 

Souhaiterait pour faciliter lors des réunions que chacun des conseillers disposent  devant lui d’une étiquette avec son nom. 

Pose la question du devenir de la salle de la fanfare. 
Réponse L.MOORS : le bail n’a pas été renouvelé par l’association, la salle ne sera plus utilisée.

M.HONOR s’interroge sur le fait qu’il n’y a pas de salle polyvalente sur la ville. 

Réponse L.MOORS : Rappel l’existence de l’Espace Lorrain.

D.WILHELM :
Evoque plusieurs points dont le stationnement gênant rue du Calvaire, notamment le week-end et ce malgré la possession de garage par les riverains.

Egalement la vitesse excessive constatée rue de la Gabelle et le manque d’entretien du sentier de la colline.

Réponse L.MOORS : Propose un passage de la police municipale en ce qui concerne le stationnement.
Rue de la Gabelle, une chicane provisoire est actuellement à l’essai sur ce secteur et devrait être pérennisée dans un proche avenir.

Laurent vérifiera  auprès des services si le chemin est privé ou non.

JL.LAUER :
Souhaite faire remarquer que l’aménagement « prairie fleurie »  rue de la Gabelle est plus adapté que les anciennes haies.

H.LINDENMANN :
Evoque l’entretien du chemin entre la rue E.Stock et la rue St Nicolas.

Hélène propose de mettre en place un projet fédérateur pour les habitants du quartier afin de palier à  la non organisation de la fête de quartier cette année. Elle cite en exemple le quartier voisin du Winkhelhof et le projet de réhabilitation de la chapelle ainsi que les animations qui ont entourés ce projet.
Réponse L.MOORS : Propose de se rapprocher des services pour une intervention rapide de nettoyage de ce chemin et dans un deuxième temps de trouver une solution pérenne pour l’entretien de ce lieu de passage fréquenté.

En ce qui concerne la proposition de projet, Laurent invite Hélène à réunir une équipe autour d’elle. L’accueil des nouveaux habitants du quartier pourrait être une piste de réflexion pour cette première initiative.

N.GAND :
Souhaiterait que l’on repositionne l’éclairage du Sacré Cœur et un entretien de l’escalier y menant.
Réponse L.MOORS : Remonté de l’information à C.HEITZMANN pour intervention de ses équipes.

C.JUNG : 
Evoque également l’entretien du chemin dit du « tourniquet » et invite la collectivité à trouver une solution pour empêcher que cette situation ne perdure.

Catherine trouve positif la signalisation limitant la vitesse à 30 km/h dans le secteur de la rue du Calvaire, néanmoins la visibilité des panneaux reste un point qui pourrait être améliorée.

Réponse de L.MOORS : Il informera les services et se rendra sur place afin de voir les possibilités de repositionner cette signalisation.
Laurent MOORS remercie les conseillers pour la richesse des échanges de cette première réunion. 
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Plus personne ne souhaitant s'exprimer le Président clos la séance. 


