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Sarrebourg, le 21 février 2022
	Direction Générale

	CD/BE

	Dossier suivi par :

	Bruno ESTRADE

06 15 14 59 25




COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL DE QUARTIER 
Mercredi 9 Février 2022
Se sont réunis, sous la présidence de Madame Bernadette PANIZZI : 
M. HAUTER Marc, Guy BLANCHARD.
Mme. FREUND Chantal, WITZ Tania, MILLER Nicole, PIERRARD Monique, NAOUM Sarah, Margot FUSS.
Excusé(e) : Antoinette JEANDEL, Patrick CLAUSSE, Fabien DI FILIPPO, Christophe HENRY, Hubert SCHMITT, Jacques LICOURT.
ORDRE DU JOUR

. Intervention d’Hervé KAMALSKI adjoint aux travaux,
. Organisation repas de quartier,

. Divers.

Bernadette PANIZZI remercie les conseillers de leur présence et a une pensée pour Jacques LICOURT absent pour raison de santé. Elle brosse rapidement les points à l’ordre du jour et demande à Hervé KAMALSKI de se présenter avant son intervention. 
Intervention d’Hervé KAMALSKI : 
Hervé KAMALASKI projette aux membres du conseil présents un PowerPoint  présentant les projets réalisés par la collectivité en 2021 et ceux à venir en 2022.

Il invite les conseillers à intervenir et nourrir le débat par leurs questions sur les dossiers évoqués. 

Il communique quelques informations supplémentaires concernant le devenir du pont SNCF rue de Verdun, l’action de la collectivité en vers les désagréments causés par les corneilles, une démarche qui s’appuie sur l’expérience de plusieurs agriculteurs du secteur ayant pour objectif de réduire la population.
Anniversaire du Jumelage :

La Présidente, en charge au sein de la collectivité des manifestations concernant le jumelage, fait part aux conseillers du programme du 70ème anniversaire qui sera fêté cette année.

Pour l’occasion, les conseils de quartier sont invités à une journée d’échanges le 11 juin prochain. Un déplacement en bus à Saarburg est programmé. Les détails de cette sortie seront communiqués prochainement.

Bernadette PANIZZI évoque également le temps fort qui sera organisé le 24 septembre prochain à Sarrebourg sur la zone de loisirs où seront mobilisées de nombreuses associations pour un après-midi festif.
Organisation du repas de quartier : 
Bernadette PANIZZI souhaite organiser un moment de partage et de convivialité le 27 mars prochain à la salle des fêtes. Un changement de lieu qui permettra de découvrir la restauration de cette salle, le nouveau mobilier et qui offre notamment une plus grande superficie afin de pouvoir appliquer les règles sanitaire en vigueur.

Philippe REINHARDT a été sollicité pour confectionner le repas qui sera servi aux convives. Il a concocté un menu qui fait l’unanimité auprès des membres du conseil présents.
La Présidente rappel le rôle des conseillers lors de l’organisation d’une telle manifestation 

(Distribution de flyers, décoration de la salle, service…). Une ou deux séances de travail autour de l’organisation de ce moment sera programmée dans les semaines à venir.

La distribution des flyers se fera début mars, ces derniers seront à récupérer en mairie.
Les conseillers seront destinataires d’un mail les informant de la disponibilité de ces derniers.

Divers :

G.BLANCHARD :

Demande la possibilité de tourner la crosse de l’EP situé au n°2 de la rue des rochers, cette dernière donnant directement sur la maison d’habitation, génère des nuisances.
M.FUSS : 
Fait part de rodéos et des nuisances liés à ces derniers dans le quartier (sur la partie terrain de Malleray et le cheminement élèves de l’école des Vosges..
C.FREUND :
S’interroge sur le remplacement des 2 arbres qui ont été coupés à l’arrière du gymnase Malleray. Les habitants de la résidence La Fontaine ne trouvant pas très esthétique les tas de sciure laissés sur place. Ils demandent la possibilité d’une intervention des services pour améliorer le paysage.
M.HAUTER :
Signale des nids de poule dans la voirie menant à la résidence des Tamaris.
Il porte à la réflexion du conseil ses constats sur la dégradation de la rue des Vosges  en termes de sécurité pour les piétons. Il souligne la difficulté pour ces derniers d’emprunter les trottoirs. Marc déplore aussi le nombre grandissant de véhicules qui circulent sur cet axe et l’échec du fonctionnement du feu dit « intelligent » dans le respect de la vitesse.

Les échanges sur le sujet nourrissent un débat passionné. La Présidente sensible à la sécurité des habitants a pris en compte les questions et les propositions qui ont été soulevées. Elles feront l’objet d’une demande particulière à l’adjoint en charge de la commission de circulation.
M.PIERRARD :
Souhaiterait que l’on trouve une solution pérenne concernant l’éclairage de la descente d’escalier conduisant de la rue des Vosges à la place Malleray.

Monique signale la dangerosité d’une branche cassée, reposant sur un autre arbre zone de loisirs côté Sarre.
Bernadette PANIZZI remercie les conseillers pour la richesse des échanges et l’implication des conseillers.

Plus personne ne souhaitant s'exprimer la Présidente clos la séance. 
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