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Sarrebourg, le 24 février 2022
	Direction Générale

	CD/BE

	Dossier suivi par :

	Bruno ESTRADE

03 87 03 05 89
bruno.estrade@gmail.com




COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL DE QUARTIER 
Mardi 22 février 2022
Se sont réunis, sous la présidence de Madame Louiza BOUDHANE : 
M. Christophe PARISET, Gérard JASSET, Jean-Paul GENIN, Claude JUNG, Jean-Claude POUILLAUDE, Rémi JACQUOT.
Mme. Anne Marie DEHU, Marie France BECKER, Marie-Jo UTTER.
Excusés: Dany CARON, Denis WILHELM.
ORDRE DU JOUR

. Intervention H.KAMALSKI, projets travaux 2021/2022,
. Divers
Louiza BOUDHANE accueil les membres du conseil de quartier pour une séance de travail. Elle se dit ravie de ces retrouvailles après de longs mois, sentiment partagé par les conseillers présents. Louiza revient brièvement sur le succès de la soirée beaujolais avant de présenter Hervé KAMALSKI adjoint aux travaux et l’ordre du jour de la réunion.
Intervention H.KAMALSKI :
Hervé KAMLASKI projette un PowerPoint  présentant les projets réalisés par la collectivité en 2021 et ceux à venir en 2022.

De nombreuses questions ont nourris les échanges sur les divers points abordés par Hervé KAMALSKI et ainsi démontré l’intérêt pour leur cadre de vie et le développement de la collectivité  des membres du conseil de quartier. Profitant de la présence de l’adjoint aux travaux, les conseillers ont également questionné ce dernier sur des sujets plus récurant, déjections canines dans les espaces verts du quartier, déchets autour du nouveau dojo, traitement des espaces verts à l’arrière des immeubles jouxtant le quartier Gérôme pour Jean-Paul GENIN, projets commerciaux, renforcement de l’inscription « dojo » et voirie pour Jean-Claude POUILLAUDE,   
Divers : 
La Présidente propose aux conseillers d’aborder l’organisation du repas de quartier lors d’une prochaine réunion. La date est programmée le 26 juin. L’étang de la ville n’étant pas disponible à ce moment, Monsieur VIGNOLA proviseur du LP Labroise a accepté d’accueillir le conseil de quartier dans ses mûrs pour ce moment festif.

Louiza BOUDHANE remercie les conseillers pour leur présence. Ils seront destinataire d’un mail les informant de la prochaine séance de travail du conseil de quartier.
Plus personne ne souhaitant s'exprimer la Présidente clos la séance. 
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